Inmobiliaria Santa Leonor C. Ltda.

GUAYAQUIL- ECUADOR

Guayaquil, Octubre 25 del 2.005

Señora

EVELINA CUCALON LARREA DE FOUGERES

Ciudad.

De mis consideraciones:



Me cumple hacerle conocer que en la sesión de la *Junta General Universal Extraordinaria de Socios* de la Compañía denominada "INMOBILIARIA SANTA LEONOR C. LTDA.", celebrada el día de hoy, se resolvió reelegirla a Ud., para el cargo de *GERENTE* de la misma, por el período de TRES AÑOS.

De acuerdo con lo dispuesto en los Estatutos Sociales, constantes en la Escritura de Constitución de la Compañía "INMOBILIARIA SANTA LEONOR C. LTDA.", Ud., tiene a su cargo la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

"INMOBILIARIA SANTA LEONOR C. LTDA.", se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario del Cantón Guayaquil, Dr. Jorge Jara Grau, el 17 de Agosto de 1.976 e inscrita en el Registro Mercantil y de la Propiedad del Cantón Guayaquil, el 10 de Noviembre de 1.976.

"INMOBILIARIA SANTA LEONOR C. LTDA.", aumenta su capital mediante Escritura Pública que autorizó el Notario Quinto Suplente del Cantón Guayaquil, Abg. Cesario Condo Chiriboga, el 30 de Agosto de 1.978, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 11 de Diciembre de 1.978.

"INMOBILIARIA SANTA LEONOR C. LTDA.", aumenta su capital mediante Escritura Pública que autorizó el Notario del Cantón Guayaquil, Dr. Jorge Jara Grau, el 1 de Agosto de 1.989, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 4 de Diciembre de 1.989.

"INMOBILIARIA SANTA LEONOR C. LTDA.", aumenta su capital mediante Escritura Pública que autorizó el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Guayaquil, Abg. Francisco Icaza Garcés, el 27 de Septiembre de 1.995, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 27 de Agosto de 1.996.

"INMOBILIARIA SANTA LEONOR C. LTDA.", aumenta su capital y reforma los Estatutos Sociales mediante Escritura Pública que autorizó el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Abg. Marcos Diaz Casquete, el 5 de Febrero del 2.001, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 24 de Septiembre del 2.001.

De Usted, atentamente.

ING. LAURO DAMERVAL CUCALON SECRETARIO AD-HOC

Impuesto del contenido de su comunicación, acepto el cargo conferido de Gerente de la Compañía de Responsabilidad Limitada "INMOBILIARIA SANTA LEONOR C. LTDA.". Guayaquil, 25 de Octubre del 2005. Además declaro ser ecuatoriana con cédula de identidad # 090296620-9 y domiciliada en Malecón Simón Bolívar 2216 y General Franco.

SRA, EVELINA CUCALON LARREA DE FOUGERES

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha treinta y uno de Octubre del dos mil cinco, queda inscrito el Nombramiento de GERENTE, de la Compañía INMOBILIARIA SANTA LEONOR C.LTDA., a favor de EVELINA CUCALON LARREA DE FOUGERES, a foja 114.275, Registro Mercantil número 21.414, y anotada el treinta y uno de Octubre del dos mil cinco, bajo el número 41.953 del Repertorio, a las 15:44 Horas. -

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

ORDEN: 41953 LEGAL: Angel Aguilar AMANUENSE: Fabiola Castillo ANOTACION-RAZON: Laura Ulloa REVISADO POR: